NMHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
9.5802.4 KoMnnekT Kpenexa K noporam

:
iPexomeHayeMan AnvnHa

Mapka i Mogenb i l'oa Bbinycka i O6béMm aBuraTens i Tun KN i Tun npmBoaa ! NOPOr-NNOWAAKY, MM
Volkswagen ! Tiguan | 2017- | Bce i Bce | Bce ! 1730
lanka 3aknagHas M8
Lai6a 10 ys. LWaii6a 8 ys.
LWanba 10 np. Faiika 3aknagHast M10 Lllain6a 8 np.
BonT M8x25 Bont M8x25
Wait6a 8 ys. LWaii6a 8 ys.
LLlain6a 8 np. Lanba 8 np.
‘} 3 Bbont M8x25
Q LLanba 8 yB.
2 LWan6a 8 np.

L Eont M10x30 -
LWaii6a 10 yB. Mopor-nnowaaka

LWarn6a 10 np.

WHCTpyKums no ycTaHOBKe:

1. BbITalLnTb pe3NHOBbIE 3arfyLLUKX, PACMONOXEHHbIE B MECTaX KPENNeHUs KPOHLUTENHOB.
2. YcTaHOBUTbL raiku 3aknagHole M8 B oTBEpCTUA B NepeaHel YacTi nopora asToMobuns
(puc.1).

3. Mpwu nomowm 6ontoB M8x25 3akpenuTb ONopy NEPEHIO Ha YCTaHOBIIEHHbIE ranku
3aknagHble M8.

4. YcTaHoBUTb ranky 3aknagHyto M10 B oTBepcTve B NepeaHer YacTu AHuLa aBTomobuns
(pnc.2).

5. Mpu nomowy 6onta M10x30 3aKpenuTb KPOHLLTEWH Ha YyCTAHOBIIEHHYIO ranky
3aknagHyto M10 (puc.3).

6. Mpwn nomoLum 6onta M8x25 3akpennTb NEPEAHIO YacTb KPOHLUTENHA K onope
nepepaHen (puc.3).

7. YcTaHOBUTb raiikv 3aknagHole M8 B oTBepcTUs B 3aaHel YacTy nopora aBTomobuns

(puc.1). CocTaB Kpenexa:
8. Mpwu nomowy 6ontoB M8x25 3akpenuTb ONOPY 3a[HIOK Ha YCTAHOBMEHHbIE raku T T
3aknagHsle M8. HanveHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKku
9. YcTaHoBUTb raiiky 3aknagHyto M10 B oTBepcTve B 3a4HEN YacTu AHWLLA aBTOMOGUNS ! 4 ! 47 0 H
(puc.2). Bont M10x30 wT . M
10. Mpw nomowwm 6onta M10x30 3aKpenuTb KPOHLITENH HA YCTaHOBMEHHYIO ranky Bont M8x25 i 12 WwT i 24.0 Hwm
3aknagHyto M10 (puc.3). Faiika M8 | i
11. MNpu nomoLumn 6onta M8x25 3akpenuTb NEPEAHIO YacTb KPOHLUTENHA K onope 3afHei anka ! 4 wr !
g%wcF-f)- laika saknaghad M10+ 4 w1
. PaameTnTb 1 Bblpe3aTb Ha LUTaTHbIX MIacTUKOBbIX MblbHUKaX MecTa Mog M \ H
KPOHLUTEHbI, @ 3aTeM YCTaHOBUTb UX HA MECTO. laifka 3aKJ‘Ifl,EI,HaFI M8 ! 8 wr !
13. YcTaHOBUTL NOPOr-nioLaaki Ha KpoHLITENHbl. OTperynupoBaTh NonoxeHue nopor- Lllai6a 10 yB. ! 4 wT !
T sano 5 Waiba10nmp.: 4 wr !
. 3aTaHyTb BCe pe3bBoBble COEANHEHNS. (Lai i \
ainba8ys.! 16 wT |
PekomMeHAaLMM No yCTaHOBKe: LWai6a 8 np. i 12 Wt i
YITR 1
1. He pekomeHayeTcs ncnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA. KpOHLI.ITeVIH 1 4 wr 1
2. He pekomeHIyeTCsi UCMosb30BaHUe arpecCUBHBIX XMMUYECKMX CPEACTB NpY MOWKE. Onopa nepeaxas ! 2 WT !
3. Cxema pa3MeTKM MbIMbHMKOB NOA KPOHLUTENHbI yKasaHa Ha puc.5. Onopa 3a0Hss ! 2 WwT !

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbIW NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck Cryx0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU nOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ 3JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouaao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


NMHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
9.5802.4 KoMnnekT Kpenexa K noporam

:
iPexomeHayeMan AnvnHa

Tun KN | NOPOr-NoWaaK1, MM

Mapka ['oa BbInycka O6beéM apuratensi Tun npueoaa

Volkswagen 2017- Bce Bce Bce 1730

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbIW NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck Cryx0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ 3JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5802.4 KoMnnekT Kpenexa K noporam

:
iPexomeHayeMan AnvnHa

Tun KNN | MOPOr-M/IOAAKN, MM
1

Mapka Mopenb oA Bbinycka O6bém asuratens Tvn npusoaa

Volkswagen Tiguan 2017- Bce Bce

Bce | 1730

Puc. 5

Pa3ameTuTb 1 nogpesatb NbifibHUKK corflacHo puc.5. B mecte no3.1 Heobxoanmo
Bblpe3aTb NpAMOYrosibHbIv nas 50x100mm.

Mepen yct  U3aenus Heo6xoanMo y6eaNTLCA, YTO aBTOMOGUIb, HAa KOTOPbII NNAHUPYETCA YCTAaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAly, YKa3aHHOMY B HacTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck Cryx0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN 1 arperaToB aBToMo6UnsA U NPUroAHOCTU AanbHeLWeN IKCcnyaTauMmu noporos.. NMpu NnpaBunLHON YCTaHOBKE NMOPOrM He AOMKHbLI KacaTbCA Y3OB U arperaTtos
aBTOMOGUNA. Hpousaonwrenb K BHOCUTb B KOHCTPYKLUIO NOPOroB.



1
Прямоугольник


	Page 1
	Page 2
	Page 3

